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المطلوب: أجب بدقّة واختصار عن الأسئلة المرافقة للنّص:
" فاللّسان -كصورة- هو مجموع المباينات الحاصلة بين عناصره وعلى هذا فكلّ عنصر فيه تفاضلي وتبايني. وبالتالي ما يمكن أن نستخلصه من هذا الكلام هو أنّ النّظام اللغوي مبني على مفهوم العلاقات التي تربط العناصر اللّغوية، وأن هذه العلاقات تشكّل نظمًا جزئية تتداخل فيما بينها في كلّ مستوى من المستويات اللسانية.
فما هي طبيعة هذه العلاقات وكيف تتمّ؟ أنّها تحصل على محورين أفقي وعمودي... ويمكن اكتشاف طبيعة هذه العلاقات بواسطة عمليتين هما: التقطيع والاستبدال". 
1. استخرج مصطلحات النّص، وضع تعريفًا بسيطًا ودقيقًا لمفاهيمها.
2. اشرح الفكرة الأساسية في النّص.
3. ما هي طبيعة العلاقات التي تربط بين العناصر اللّغوية؟ 
4. حدّد كيف تتمّ هذه العلاقات من خلال المثال: (إنّ الثورة تولد من رحم الأحزان). 
5. حدّد العناصر الدّالة والعناصر غير الدالّة في المثال.

ملاحظة: تطبع الإجابة وترسل على البريد الإلكتروني hiba2018kh@gmail.com
- لا تتعدّى الإجابة صفحتين.  
- تكتب الأسماء أعلى الورقة.
- آخر أجل لتسليم الأوراق 17/ 9/ 2020.
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